

潍坊学大教育的“蝶变”

——国际化教育理念提升内在品质

潍坊学大教育是一所高端1对1文化课培训学校,潍坊市民办教育协会理事单位,教育局、潍坊广播电视台、齐鲁晚报、潍坊晚报战略合作对象。现已成功打造了盈隆、高新、广文、九龙山、寿光五大旗舰校区(青州、诸城校区正筹建中),校区面积近5000平方米,拥有自己的个性化研究课题组,定期组织专家教学研讨活动,并拥有独立的个性化教学模式(ILDS)。目前已成为潍坊最大规模的1对1个性化教育连锁机构。

2012年初潍坊学大教育正式划归香港学大教育集团旗下,开始了新的“升级蝶变”。

接受优秀的高等教育是每个学子的梦想。当前我们国内高考的评价和选拔作用失去其唯一性后,教育以其开放的本质让我们看到了更多的可能和途径。近年来,国际化的教育理念普及到中国,不少家庭热衷于把孩子送到国外去接受国外的高等教育。但是,毕竟文化的差异是个不太容易跨过的鸿沟,盲目把孩子送往异国的教育环境里,也导致了许许多多达不到预期或直接失败的结果。这些结果无论是对教育还是对学子,都是种悲剧。

什么才是最适合我们大多数学子的国际化的高等教育?在这里,以香港大学为代表的香港高校给出了答案。

2011年17名内地状元选择并进入香港大学学习;2012年青岛高三学生龙子琦用业余时间通过了用三科A以上的A-Level考试成绩,免面试被港大无条件录取;2012年香港大学在大陆招生400名,网上报

名引发了全民关注;2012年香港大学来到潍坊一中宣传学校情况……

香港是座国际化的教育,其高校优质的教育资源,开放且先进的教育理念,为内地学子提供了更为“接地气”、更为理想的选择。

香港学大教育集团就在香港这个“世界之窗”中,拥有优越的地理位置和深厚文化背景,其国际化教育理念和优质服务得益于此,奉献于人,吸引了越来越多的教育者与受教育者。以山东学大为例,香港学大旗下的培训学校已在山东十七地市设立了分支机构,受当地教育行政管理部门监管,为千万学子提供着优质的教育理念、资源及教育服务,千万个学子因此受惠。

“良禽择木而栖”,潍坊学大教育为香港高校国际化的教育理念、优质的教育资源所吸引,为了让更多的潍坊孩子感受更好的教育,更先进的理念,潍坊学大正式归入香港学大教育集团的旗下,开始自身“升级升优”的教育服务之路。

归入国际教育集团之后的潍坊学大能为你提供什么?

1.与国际接轨的先进教育理念和教学方法,符合自身成才需要的个性化教育,开阔的学习视野和创新的思维,抛开传统教育的弊习,轻易提高成绩,真正学以成材。

2.感受深厚的国学文化,从优秀的传统文化中获得成长,成材,做人、做事的力量。“国学大讲堂”作为学大集团的重要文化项目已于今年暑期引进潍坊地区。“国学

大讲堂”是一门家长与孩子可以一起上的课,这一点非常特别。学大的国际讲师在香港讲授传统国学文化多年,有深厚的文化内涵和丰富的执教经验,课堂上充满了教育“的正能量”,这也给潍坊的家长与孩子带来了震撼的体验和感受。

3.为潍坊的学大报考香港高校提供渠道,潍坊学大第一时间发香港高校报考信息。潍坊学子可以直接到学大获取招生材料。同时,潍坊学大还为学子报考SAT(SAT,全称Scholastic Assessment Test,中文名称为学术能力评估测试,由美国大学委员会主办,SAT成绩是世界各国高中生申请美国名校学习及奖学金的重要参考)提供报考信息和渠道。

4.每年一次,香港游学。潍坊的学大的学员可获得到香港学大集团总部、香港知名高校交流学习的机会。

目前由香港学大教育集团注资的第一笔资金已经到位,潍坊学大将在改善教学环境、新校区开拓、购置办学场所等方面有“大动作”,新校区位于福寿街、虞河路西南角的盈大楼第12层,学大重资打造教学场所规模除了给学生安全、舒适的学习环境,还有避免不法培训机构进行假冒和诈骗降低风险。

从潍坊到香港再到世界,从省内到国内再到国际,潍坊学大在变大变强,但使命不变,让学生喜欢上学习,逐渐学习上靠拢并有所成就。这是真正实现我们的个性化教育的精髓,也是潍坊学大的执著追求。

中国关爱留守儿童高峰论坛在广西百色举行

8月3日,安利公益基金会“春苗营养计划”实施一周年之际,中国关工委与安利公益基金会在首间春苗营养厨房落成地广西百色,举办“中国关爱留守儿童高峰论坛”

全国人大环境与资源保护委员会主任汪光焘专程赶赴田东县出席论坛并做主题发言。中国关心下一代工作委员会常务副主任刘晓莲、广西壮族自治区、百色市相关领导以及安利公益基金会秘书长匡冀南,还亲赴广西田东县祥周镇布兵小学,对已建成春苗营养厨房进行实地回访,与布兵小学、林逢小学、上法小学、新安小学等五所村小的校长、厨房管理员、负责厨房督导的安利志愿者,以及老师、家长、学生代表进行了座谈。田东县政府介绍了在积极配合实施春苗营养计划的同时,今年筹集资金5000万,改造了98所学校厨房。

据悉,“春苗营养计划”是中国关工委与安利公益基金会共同发起的一项旨在为贫困地区农村寄宿学生营养改善提供全面解决方案的公益项目。该项目通过与当地

政府合作,为中西部省份农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校配备厨房设备,培训厨房管理员,针对学校师生开展营养知识及食品安全普及活动,以综合解决留守儿童的营养问题。2011年5月31日,安利公益基金会作为国内第一个由民政部直接管理的外企背景基金会正式在京启动,同时推出第一个重点项目“春苗营养计划”。同年9月1日,第一个春苗营养厨房在广西百色落成。据统计,仅2011年,安利公益基金会已建成春苗营养厨房300所,累计投入资金1500万元,培训厨房管理员400多名,受益儿童达到15万名,涉及广西、重庆、陕西、湖北、安徽、河北6省市18个县,为国家“农村学生营养改善计划”的深入贯彻实施起到积极推动、示范作用。2012年4月,“春苗营养计划”凭借超高效率、规范管理、卓越机制和良好效果,荣获中华慈善奖。2012年,安利公益基金会将继续出资2000万元,在湖北、河南、宁夏三省建成400所春苗营养厨房,目前全部学校已经落实,部分厨房已经建成投用。
清风



潍坊学大教育培训学校

山东艺术学院老教协(潍坊地区) 艺考生文化课定向辅导机构
山东体育学院(潍坊地区) 体育特长生文化课定向辅导机构
海之魂艺术学校(潍坊地区) 文化课定向辅导机构

1个孩子 1套方案 专属教师 定向辅导

热烈祝贺潍坊学大教育2012高考再创新高

学员捷报频传 艺考生文化课过线率100% 最高提升200分

刘懋圻 潍坊一中 普理 高考成绩652 提高34分 英语139分 孙振昌 寒亭一中 普理 高考成绩618 提高48分 高莹 一中 普文 高考成绩590 提高90分 冯蕾 潍坊一中 普理 高考644
胡慧良子 潍坊一中 普理 高考577 提高57分 谢天宇 潍坊一中 普文 高考成绩480 提高80分 吕梦琪 潍坊一中 普理 高考成绩507 提高57分 李喆 一中 高考成绩456 提高96分
房晓瑶 艺术文 高考成绩528 提高58分 李皎 寒亭一中 艺术理 高考500 提高70分 已被对外经济贸易大学提前录取 唐圆凯 青州一中 艺术文 高考成绩443 提高143分
高婧语 安丘 艺术文 高考成绩400 提高100分 李雪莹 潍坊一中 艺术文 高考467 提高67分 赵浩然 潍坊七中 艺术文 高考442 提高82分 数学提高62分 许峻茂 行知学校 艺术文 高考成绩387 提高107分
杨芊 昌乐二中 艺术文 高考448 提高100分 于妹妹 潍坊七中 艺术文 高考成绩446 提高146分 徐伟太 潍坊中学 艺术理 高考412 提高90分 周洋 昌乐二中 艺术文 高考450 提高60分 数学提高60分
徐灏 潍坊中学 艺术文 高考357 提高187 张晓 潍坊一中 艺术文 高考379 提高187 刘悦 潍坊一中 文管 高考480 提高120分 魏嘉 潍坊中学 艺术文 高考444 提高134分
宋珊珊 潍坊一中 文管 高考425 提高105分 于洋 潍坊一中 艺术文 高考380 提高200 胡林 昌乐一中 艺术文 高考318 提高140分 周美君 诸城繁华 艺术文 高考成绩377 提高177分

暑期来学大, 成绩早提高

暑期集训嘉年华

贺广文校区开业, 全年最优惠!

提分热线: 114转学大教育

0536-5173107 5173108 (广文) 0536-6102121 6102112 (盈隆) 0536-2225525 2225526 (高新)

0536-5971313 5971505 (九龙山) 0536-5285881 5286881 (寿光)

五大校区 可供您就近选择

广文校区: 鸢飞路26号, 中辰大厦下
盈隆校区: 福寿街与虞河路交叉口盈隆广场1-12F
九龙山校区: 奎文区新华路九龙山庄, 金水苑
高新城区: 福寿街与东方路交叉口向南100米制景公寓1楼6-7号
寿光校区: 寿光市人民广场东侧中央华府17-7、8号
青州、诸城即将开业……

- 1、潍坊学大教育斥巨资联合E人E本推出学生终极学习工具赢Pad平板电脑, 现在报名可有机会到苏宁电器亚星桥店免费领取价值4980元的赢Pad平板电脑。
- 2、广文校区特设国学大讲堂, 高薪聘请知名国学大师为学员及家长亲授课程。
- 3、潍坊学大教育暑期优惠套餐进行中, 小学至高三各年级最容易提分的科目, 最难提分的科目, 皆由名师为您亲授最有效的学习方法, 最权威的考试重难点!